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Πειραιάς, 31 Δεκεμβρίου 2023. 

Αρ.Πρωτ.: 20_070523 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ/ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 

 

Πειραιάς 20-21/11/2023:  

 

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ-ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΙΣΟΔΙΩΝ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

 

Με ικανοποιητική συμμετοχή των Κιμωλιών που διαμένουν στον Πειραιά και την Αθήνα, 

εορτάστηκαν τα Εισόδια της Παναγίας μας, στον Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας 

Πειραιά(στον οποίο πραγματοποιούνται έργα συντήρησης) την Δευτέρα 20 και την Τρίτη 

21 Νοεμβρίου 2023. 

Ο στολισμός της Εικόνας της Παναγίας του Συνδέσμου μας έγινε με δαπάνη της κας 

Ανέζας Πετ. Μάλλη.  

 

Παραβρέθηκαν οι τέως πρόεδροι κος Πασχάλης Συρίγος της ΟΣΥΜΙΚ και κος 

Θεόδωρος- Γεράσιμος Μαγκανιώτης του Συνδέσμου μας. 

Οι προσκλήσεις, οι αφίσες και το ημερολόγιο 2024, ήταν δωρεά της  LEAD Publications. 
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Ευχαριστούμε  όσους παραβρέθηκαν αυτές τις δυο ημέρες, στον Ιερό Ναό της Αγίας 

Σοφίας Πειραιά. 

 

Αθηνά 18/12/2023:  

 

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Θ’ ΤΟΜΟΥ 

«ΚΙΜΩΛΙΑΚΩΝ»: ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΑΦΕΝΤΑΚΕΙΟΥ 

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ   
 

Εκπροσωπώντας το ΔΣ ,ο πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης, ο αντιπρόεδρος 

κ.Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης , η γενική γραμματέας κα. Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα και 

τα μέλη κύριοι, Αλέκος Ιωάν. Βεντούρης  και Αλέξανδρος Ματ. Βεντούρης, 

παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, για την παρουσίαση του Ιστορικού Αρχείου του 

Αφεντακείου, το οποίο εκδόθηκε ως Θ’ Τόμος των «Κιμωλιακών». 

 

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης στο σύντομο χαιρετισμό 

του ,αναφέρθηκε στην ιδιαιτερότητα  του νέου τόμου των «Κιμωλιακών», καθώς μέσα 

από τις σελίδες του αναδεικνύεται η ιστορία του Κληροδοτήματος και η αλληλεπίδραση 

της στην ιστορία της Κιμώλου, μετά την ίδρυση του. 

 

Τόνισε επίσης την σημαντικότητα που έχουν τα «Κιμωλιακά»,του παπά-Γιάννη για την 

Κίμωλο λέγοντας πως : « τα «Κιμωλιακά» αποτελούν για την Κίμωλο, ό,τι ακριβώς “H  

Ιστορία του Ελληνικού Έθνους” του Παπαρρηγόπουλου για την Ελλάδα.» 

 

Κλείνοντας τον χαιρετισμό του επανέλαβε ξανά ,την δεδομένη συστράτευση του ΔΣ  του 

Συνδέσμου σε αυτό του Κληροδοτήματος για την επαναλειτουργία της μονάδας φροντίδας 

ηλικιωμένων στην Κίμωλο.  
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Πειραιάς 22/12/2023:  

ΕΔΡΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ-ΕΠΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΥΝΑΝΠ:  

ΔΙΑΚΟΠΗ «ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ» Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ» ΣΤΟΝ 

ΛΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΨΑΘΗΣ. 

 

Η γενική γραμματέας κα. Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα ενημέρωσε τα μέλη του ΔΣ για  

εισερχόμενο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (20/12/2023_13:03) από την Ν.Ε 

ZANTE FERRIES σχετικά με την επιστολή -εντολή του 

ΥΝΑΝΠ(Αριθμ.Πρωτ.:2252.1.24/88207/23/15-12-2023) προς εκείνη ,η οποία 

αφορούσε την διακοπή «προσέγγισης»  του πλοίου της στον λιμένα της Ψάθης. 

 

Ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης σε άμεσο συντονισμό με τα μέλη του ΔΣ, 

συνέταξαν επιστολή διαμαρτυρίας, προς το ΥΝΑΝΠ και τις αντίστοιχές αρμόδιες δ/νσεις 

του(επισυναπτόμενο pdf)  και στους βουλευτές Κυκλάδων, για το πρόβλημα: 
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Είναι η δεύτερη παρέμβαση  με επιστολή του ΔΣ  του Συνδέσμου  μας, η προηγουμένη 

ήταν, η επιστολή με Αρ.Πρωτ.:04_070523_03/07/2023. προς  το Υπουργείο 

Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής μετά την ανάληψη των καθηκόντων του. 

 

Το επόμενο χρονικό διάστημα, θα  ακολουθήσει το υπόμνημα με τις προτάσεις μας για 

την ακτοπλοϊκή σύνδεση της Κιμώλου, όπως  αυτό αποφασίστηκε στην τελευταία 

συνεδρίαση του ΔΣ, 16 Δεκεμβρίου 2023.  
 

 

Για τον Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 

 


